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TD3 : Génération de Code en C++

1. Etablissez la déclaration de la classe Aeroport en C++ (fichier Aeroport.h).

Aeroport

- codel ATA: string <<id>>
- nomAeroport : string
- pays : string

+Aeroport (code : string, nom : string, pays : string)

2. FEtablissez la déclaration de la classe VolGenerique en C++ (fichier VolGenerique.h).

VolGenerique
aeroportDecollage volsAuDepart | numVolG : int <<id>>
Aéroport 1.1 0.* | -heureDepG : int

- minuteDepG : int
- heure ArrG: int
- minute ArrG : int

3. Complétez les déclarations

Aéroport | AeroportAtterrissage volsAlArrivée
1.1 0.*

VolGeénérique

4. Completez les déclarations et établissez la déclaration de la classe Escale en C++ (fichier
Escale.h).

Aéroport 0.* VolGénérique

Escale

- heureArrEsc :int

- heureDepEsc: int

- minute ArrEsc: int
- minuteDepEsc : int
- /dureeEsc : float




5. Etablissez la déclaration de la classe Vol en C++ (fichier Vol.h).

Vol

- numVol : int <<id>>
- dateVol : string

VolGenerique _ - heureDepV : int
monGenerique 0.%| . minuteDepV : int
0 1 - heureArrV:int
.. meslnstances

- minute ArrV : int

+Vol (date : string, vol : VVolGenérigque)

Exercice 2: expliqguez, avec le maximum de détails, les differents diagrammes de Classes :
expliquez la signification de ra, rb, rc, rd, re et rf. Donnez une idée générale da la déclaration en
C++ des classes.
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Exercice 3 : Etablissez la déclaration des classes en C++ en fonction du diagramme de classes
C3478

C3 <<abstract >> C4
+ meth3() : C7 -attrl : int
+C3(c7 : C7)
+meth4() void
+meth4b() : void << abstract>>
+meth2() : int
1y monC7 <<interface>> C8

o =

+meth8() : void

+meth7() : float

Diagramme de Classes C3478



Exercice 4 : Commentez les lignes de code en C++ suivante en fonction du diagramme de Classes
C3478

C8 objet8() -

cout << C4 ::meth2() << endl;

C4 objet4d () ;

C7* objet7 ;

Object7 = new C7() ;

objet7->meth8() ;

cout << objet7->meth7() << endl ;

C3 objet3 (objet7) ;

objet3.methdb() ;

objet3.methd () ;

C3.meth3() ;

objet3.meth3 () ->meth8() ;

cout << objet3.meth3 () ->meth7() << endl ;

delete object7;



